

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 13 февраля 1979 г.

№ 25 (12863)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ГОТОВЬСЯ К СЕВУ, ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ!

**З**ИМА — ответственная пора на селе. Именно в зимние месяцы создается фундамент будущего урожая. Комплексная подготовка к весенним полевым работам — сейчас важнейшая забота руководителей, специалистов и общественных организаций совхозов и колхозов. Программой действий, направленных на дальнейшее увеличение производства сельскохозяйственной продукции, является постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1979 году».

На четвертый год пятилетки сельские труженики Люберецкого района приняли напряженные социалистические обязательства: продать государству 58 тысяч тонн овощей — и 8750 тонн картофеля, получить с каждого гектара по 40 центнеров зерна, по 210 — «второго хлеба» и по 300 центнеров овощных культур; для создания более крепкой кормовой базы животноводства поднять урожай многолетних трав на сено до 48 центнеров, кормовых корнеплодов — до 510 и кукурузы на силос — до 370 центнеров с гектара.

Среди неотложных предвесенних дел важное место занимает создание и доработка семенных фондов, доведение их до высоких посевных кондиций. В хозяйствах Люберецкого района план закладки семян яровых зерновых культур под урожай 1979 года выполнен. Создан и страховой запас на случай пересева озимых в количестве 1700 тонн. Все это семена, отвечающие требованиям первого и второго класса посевного стандарта. Следует отметить хорошую работу по повышению кондиций семенной материи в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Здесь в землю лягут семена только первого класса.

Большая площадь отводится в районе под картофель. Соответственно этому и запасы семян должны быть солидными. С осени они были сделаны в каждом хозяйстве. Однако сумели сохранить их посевные качества не все. Если в хранилищах Константиновской птицефабрики, ОПХ «Коренево», совхоза им. Моссовета и других поддерживается оптимальный температурный режим, процент влажности воздуха, то в племсовхозе «Фоминское» допустили промерзание клубней. Теперь они для посадки непригодны.

У части хозяйств семенной картофель хоть и сохранился в хорошем состоянии, однако нуждается в обмене на клубни более урожайных и перспективных сортов. Их можно приобрести в институте картофельного хозяйства. Сделать это следует своевременно.

В нынешнем году дойное стадо района вырастет на 100

голов. Это заставляет заранее всерьез заботиться о предстоящей зимовке скота, о создании запасов сена, сенажа, силоса. Тревожит то, что семена многолетних трав еще не приобретены в нужном количестве, а те, что есть, высокими качествами не отличаются. Больше оперативности следует проявить в этом отношении агрономической службе племобъединения «Петровское», где из 328 ц семян имеется лишь 200.

Получить урожай, намеченные в социалистическом обязательстве, поможет кропотливая работа по обогащению земель удобрениями. Работе отрядов плодородия «Люберецкая правда» уже посвящала передовую статью. В последнее время значительно ускорилась вывозка органики в племсовхозе «Малышево». На днях завершился план по вывозке удобрений на поля отряд плодородия колхоза им. Ленина. Усилили помощь хозяйствам в этом важном деле шефствующие транспортные организации. Однако в целом по району вывозка органических удобрений осуществляется медленнее, чем в прошлом году, и это вызывает серьезную тревогу: в то время, когда передовые хозяйства области создают переходящие фонды, в нашем районе едва обеспечиваются потребности текущего сезона. Это не дает возможности применять удобрения грамотно, с большой пользой.

Полная готовность к весне предполагает своевременное и качественное проведение ремонта тракторов, посевных, почвообрабатывающих и других машин. Эта работа в нашем районе ведется, в основном, в соответствии с графиком. Часть хозяйств, колхозы им. Ленина и им. Дзержинского, Константиновская птицефабрика с поставленной задачей уже справились. А вот в племсовхозе «Фоминское» механизаторы не укладываются в график ремонта, технику готовят в холодном и темном помещении. Долг шефствующих промышленных предприятий — помочь отстающему хозяйству и в ремонте сельскохозяйственных машин, и в подготовке механизаторских кадров.

В эти дни среди тружеников села полным ходом идет социалистическое соревнование в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Высокий трудовой настрой людей партийные организации совхозов и колхозов должны направить в русло всесторонней и качественной подготовки к севу. Следует усилить разъяснительную работу среди механизаторов, пропаганду передовых агротехнических приемов, эффективных методов обслуживания техники, всего, что будет способствовать быстрому и качественному проведению ответственной сельскохозяйственной кампании.

## ВО ИМЯ РАСЦВЕТА РОДИНЫ

НОВЫМИ ДЕЛАМИ ОТВЕЧАЮТ ЛЮБЕРЧАНЕ  
НА ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС



Близко к сердцу приняла Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Страны Советов бригадир сварщиц ТЗПП Наталья Гурьяшина. Вместе с членами своей бригады в эти дни она намного перевыполняет производственные задания, готовит весомый трудовой подарок дню выборов в Верховный Совет СССР.  
НА СНИМКЕ: Н. ГУРЬЯШИНА.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### ЗА СТРОИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ СЛОВО СДЕРЖАЛА

Примечательное событие произошло в трудовой жизни коллектива Люберецкого коврового комбината. Как уже сообщалось, ему присвоено почетное звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». В ответ на это люберецкие ковровщицы еще шире развернули соревнование за повышение эффективности и качества труда. Досрочно выполнив январскую производственную программу, коллектив комбината реализовал продукции сверх плана на 95 тысяч рублей.

В текущем месяце работники предприятия стремятся приумножить свои успехи. Коллективы всех цехов, бригад, смен выпускают продукцию с опережением заданий. Став на трудовую вахту в честь выборов в высший орган власти страны, значительных успехов добилась ткачиха Надежда Семеновна Буйкова. Она завершила на днях личное задание четырех лет пятилетки, как и было предусмотрено в обязательстве, принятом в честь предстоящих выборов. По календарю 1980 года трудятся также операторы чесальных аппаратов Варвара Егоровна Гусева, Клавдия Васильевна Соцкова, Екатерина Васильевна Шалимова и другие.

### ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Близок день, когда люберецкие придут на избирательные участки отдать голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по своему округу. С одним из них — кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС, министром культуры СССР П. Н. Демичевым мне и моим товарищам довелось встретиться.

Было это в день принятия новой Конституции СССР. Люберецкий академический хор в составе сводного выступал в концерте художественной самодеятельности, посвященном этому событию. Посланцы пятнадцати республик, продемонстрировав свое мастерство и вдохновение, передавали эстафету друг другу. А в торжественном финале на исполнение

«Оды Конституции» собрались все. И когда отзывались аплодисменты шести тысяч зрителей Кремлевского Дворца съездов, к нам на сцену вышел Петр Нилович Демичев. Он тепло поздравил нас с успешным выступлением и поблагодарил за большую работу по подготовке ответственного концерта.

П. Н. Демичев рассказал, как велика забота Советского государства и Коммунистической партии о расцвете многонациональной культуры, о развитии народных талантов. Подчеркнул что новая Конституция СССР расширяет возможности для применения гражданами своих творческих

сил, способностей и дарований.

Мы, участники художественной самодеятельности, и сами постоянно чувствуем на себе эту заботу. Наш хор, в частности, занимается в специально оборудованном классе. Занятия ведут знающие и любящие свое дело педагоги. Все члены нашего коллектива будут рады отдать свой голос в день выборов за Петра Ниловича Демичева, который своим неустанным трудом способствует дальнейшему расцвету культуры в Стране Советов.

Л. ГРИГОРЕНКО,  
крановщик СУ треста  
«Центроспецстрой».

### С БОЛЬШОЙ РАДОСТЬЮ

Недавно в Москве, в новом здании МХАТ, состоялось Всесоюзное совещание работников культуры. Я участвовала в его работе наряду с другими делегатами от Московской области. На повестке дня стояли вопросы повышения роли культурно-просветительных учреждений в решении социально-экономических задач и улучшения культурного обслуживания сельского населения в свете решений XXV съезда КПСС, июльского и ноябрьского (1978 г.) пленумов ЦК КПСС.

С докладом выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС

министр культуры СССР Петр Нилович Демичев. Слушала его с большим вниманием. Он рассказал о глубоких социально-экономических изменениях, которые произошли в жизни современной деревни, и привел факты ее культурного роста. Говорил о новом и ценном опыте, который накопили клубы и библиотеки страны.

На совещании выступили и деятели культуры, например, народный артист СССР Михаил Ульянов. Он горячо говорил о недостатках, которые имеются в обслуживании сельского населения.

Большие задачи стоят сейчас пе-

ред работниками культурно-просветительных учреждений на селе. Это и воспитательная работа с молодежью, необходимость ее совершенствования, и развитие самостоятельного творчества, и многое-многое другое. В решении этих задач мне поможет все то новое и интересное, что я узнала и услышала, участвуя в работе Всесоюзного совещания.

Я рада, что 4 марта отдам свой голос за Петра Ниловича Демичева.

П. ДЕМЕНТЬЕВА,  
директор Дворца культуры  
Томилинской птицефабрики.



# СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ ГОЛОСУЕМ ПО НОВОМУ ЗАКОНУ

**В**ЫБОРЫ в высший орган государственной власти нашей страны всегда проходят в обстановке всенародного праздника, яркой демонстрации тесной сплоченности советских людей вокруг КПСС, торжества социалистической демократии.

Четыре с половиной года, прошедшие со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, были насыщены напряженной работой по выполнению социально-экономической программы, разработанной XXV съездом КПСС.

С чувством законного удовлетворения завершили советские люди и третий год десятой пятилетки. Опубликованные недавно итоги выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1978 году убедительно показывают, что наша Родина добилась новых выдающихся успехов в коммунистическом строительстве. Национальный доход увеличился на 16 миллиардов и достиг 417 миллиардов рублей. Около трех четвертей этой суммы использовано на потребление, а с учетом затрат на жилищное и социально-культурное строительство непосредственно на народное благосостояние направлено около четырех пятых национального дохода.

За счет повышения производительности труда получено более трех четвертей прироста производства. В истекшем году вступили в строй 230 новых крупных производственных предприятий. Трудники сельского хозяйства собрали 235 миллионов тонн зерна — рекордный урожай за все годы Советской власти.

Построено более 2 миллионов благоустроенных квартир и индивидуальных жилых домов общей площадью около 109 миллионов квадратных метров. Это позволило улучшить жилищные условия почти 11 миллионам человек. Практически каждая советская семья ощутила благоприятные перемены в своей жизни.

Новая Конституция СССР, конституции союзных и автономных республик наполнили более глубоким содержанием государственную и общественную жизнь.

Выборы, которые состоятся в воскресенье 4 марта, — это деся-

тые по счету выборы в Верховный Совет СССР и первые выборы после того, как вступила в действие новая Советская Конституция. Вступление в силу Основного Закона страны открыло путь широкой программе законодательной деятельности.

«Закон о выборах в Верховный Совет СССР», принятый летом прошлого года, служит прямым выражением суверенной воли советского народа как хозяина страны. И поскольку до сих пор практическое проведение выборов в Верховный Совет регламентировалось положениями о выборах, то новый Закон является шагом вперед по пути дальнейшего развития демократических принципов социалистического общества.

Он ставит своей целью обеспечить реальные возможности для каждого избирателя принимать участие в выборах, а статья 2 Закона запрещает какие-либо прямые или косвенные ограничения избирательных прав граждан СССР в зависимости от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, времени проживания в данной местности, рода и характера занятий. Вот уже более четырех десятилетий выборы в нашей стране проходят на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Закон определяет начало выдвижения кандидатов в депутаты на десятый день после назначения выборов (ранее — на две-три недели позже). Новый порядок дает организациям Коммунистической партии Советского Союза, профессиональных союзов, Ленинского комсомола, кооперативным и другим общественным организациям, трудовым коллективам, а также собраниям военнослужащих больше времени для того, чтобы основательно, без какой-либо спешки подойти к такому важному делу, как выдвижение кандидатов в депутаты. Все эти организации наделены теперь законодательным правом в любое время до выборов отменить свое решение о выдвижении того или иного кандидата в депутаты.

По-новому, более четко сфор-

мулированы гарантии деятельности кандидата в депутаты. В законодательном порядке он освобождается от производственных или служебных обязанностей на время встреч с избирателями, выступлений на предвыборных собраниях, митингах, по телевидению и радио. На это время за ним сохраняется средний заработок по месту основной работы.

Установлено равное количество депутатских мест как в Совете Союза, так и в Совете Национальностей Верховного Совета СССР, 1.500 депутатов — таково теперь постоянное число депутатов обеих палат Верховного Совета.

Новый Закон СССР расширяет представительство общественных организаций в избирательной кампании. Это дополнительно привлечет к выборам значительное число трудящихся. Еще более демократичным стал порядок образования избирательных участков. В целом они образуются с числом не менее 100 и не более 3.000 избирателей. Однако, в отдаленных районах, где преобладают небольшие населенные пункты, на полярных станциях, судах, находящихся в день выборов в плавании, избирательные участки могут быть образованы при наличии не менее 20 избирателей. Это положение распространяется и на воинские подразделения. В санаториях, домах отдыха, больницах и других стационарных лечебных учреждениях избирательные участки создаются при наличии не менее 50 избирателей.

Сейчас по стране развернулась большая и ответственная предвыборная политическая кампания. «И нужно с первых же шагов, — говорил товарищ Л. И. Брежнев 13 декабря 1978 года на заседании Президиума Верховного Совета СССР, — задать ей деловой тон, поставить в центр внимания выполнение задач, намеченных XXV съездом партии. Пленумами Центрального Комитета».

Такой деловой тон задан. Представители нерушимого блока коммунистов и беспартийных, названные кандидатами в депутаты, получили единодушную поддержку на предвыборных собраниях общественных организаций и трудовых коллективов, на окружных предвыборных совещаниях трудящихся. Лучшим представителям рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции советский народ оказывает высокое доверие.

**П. СКОМОРОВ.**  
Заслуженный юрист РСФСР.  
(Пресс-бюро «Правды»).

# НАШ КАНДИДАТ

**С** ГЛУБОКИМ удовлетворением труженики Лыткаринского завода оптического стекла встретили Открытое письмо окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР, в котором сообщалось, что кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР Петр Нилович Демичев дал согласие баллотироваться по нашему Люберецкому избирательному округу № 31. Горячее одобрение коллектива предприятия вызвало и постановление окружной избирательной комиссии — зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР П. Н. Демичева и внести его кандидатуру в избирательные бюллетени для голосования на выборах в высший орган государственной власти Страны Советов 4 марта 1979 года.

Лыткаринские оптики высоко ценят неутомимую деятельность депутата Верховного Совета СССР от Люберецкого избирательного округа П. Н. Демичева, его помощь городским организациям в решении вопросов социально-экономического развития района, неустанную заботу об улучшении условий труда, отдыха, жизни избирателей.

Петр Нилович Демичев приезжал на завод оптического стекла, где встречался и беседовал с рабочими, служащими, инженерно-техническими работниками, вникал в глубину насущных вопросов деятельности коллектива, дал ряд ценных практических рекомендаций. Посещение депутатом Верховного Совета СССР П. Н. Демичевым предприятия в 1974 году оставило добрые воспоминания у оптиков, усилило заряд энтузиазма, стремление ударным трудом укрепить богатство и могущество нашей Родины.

О встрече с Петром Ниловичем Демичевым рассказывают Марта Трофимовна Лазарева и Людмила Викторовна Первакова.

**М. Т. ЛАЗАРЕВА, оператор**  
В тот день у всех рабочих нашего цеха было приподнятое настроение. Шло собрание, на котором подводились итоги за месяц. Цех перевыполнил производственный план по всем показателям и завоевал первое место среди соревнующихся подразделений. С радостным волнением мы принимали переходящее Красное знамя завода — дорогую всем нам награду за успехи в труде.

В такой знаменательный момент на собрание пришел Петр Нилович Демичев, встреченный аплодисментами. Депутату Верховного Совета СССР, за которого на предыдущих выборах единодушно голосовали работники завода оптического стекла, представили

слово. В ярком, содержательном выступлении Петра Ниловича говорилось о заботе Коммунистической партии и Советского государства о мире и росте благосостояния советского народа. Простые, убедительные слова проникали в сердца участников собрания, побуждали каждого по-новому оценить собственную роль в большом созидательном процессе — строительстве коммунистического общества. Петр Нилович заверил оптиков, что как депутат он сделает все от него зависящее для удовлетворения запросов избирателей.

После собрания Петр Нилович Демичев ознакомился с работой нашего цеха. Я была тогда секретарем цеховой парторганизации. В беседе с Петром Ниловичем сразу исчезла скованность, разговор принял деловой, открытый, товарищеский характер: о политике в цехе, о росте рядов партийной организации, о быте рабочих. Петр Нилович живо интересовался всеми нашими делами и дал много ценных советов.

**Л. В. ПЕРВАКОВА, технолог**  
В непринужденной беседе с молодыми рабочими Петр Нилович Демичев как старший товарищ посоветовал им настойчиво овладевать знаниями. Он говорил, что с каждым годом придется решать более ответственные задачи, использовать сложное оборудование, внедрять новую технологию и организацию труда. Сейчас мы видим, что с тем уровнем образования — 8 классов школы, который был тогда у многих молодых рабочих, нынешние планы и обязательства нам не под силу. Все рабочие нашего цеха имеют теперь среднее образование, быстро осваивают новое оборудование, прогрессивные технологические процессы.

В цехе многие помнят, как Петр Нилович Демичев говорил, что от качества и производительности труда каждого рабочего зависит богатство и могущество страны, дальнейшее улучшение благосостояния советских людей.

И в нашем коллективе постоянно идет поиск внутренних резервов повышения эффективности производства. Внедрены личные творческие перспективные планы, начала действовать система бездефектного труда. Все более широкий размах приобретает рационализаторская работа.

К дню выборов в Верховный Совет СССР коллектив нашего цеха идет в числе передовых подразделений предприятия. Наши труженики намерены 4 марта единодушно проголосовать за кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР Петра Ниловича Демичева — достойного представителя блока коммунистов и беспартийных.

Горячий отклик вызвало Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям у животноводов совхоза «Белая Дача». Опубликование этого документа здесь был посвящен митинг. На призыв Центрального Комитета претворить в жизнь решения XXV съезда КПСС белодачинцы отвечают ударным трудом. Январский план сдачи мяса государству выполнен на шесть дней раньше срока. Сейчас коллектив направляет усилия на то, чтобы досрочно завершить квартальное задание.

**НА СНИМКЕ:** передовики социалистического соревнования операторы свинокорма Т. П. Исаева, М. М. Сергеева, В. Д. Самусева, Е. М. Сухова и бригадир В. А. Киммельфельд.

Фото О. ГРИЦЕВА.



Состоялось заседание исполкома Лыткаринского горсовета. Рассмотрены итоги выполнения плана экономического и социального развития г. Лыткарино за прошлый год. Было отмечено, что в результате широко развернувшегося социалистического соревнования за достойную встречу первой годовщины новой Конституции СССР и выполнение заданий десятой пятилетки, трудящиеся города добились неплохих успехов.

Работники промышленности план по объему и реализации продукции выполнили на 102,4 процента. По сравнению с 1977 годом объем реализации увеличился на 6,4 процента.

## ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНЕЕ

В ИСПОЛКОМЕ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Труженики сельского хозяйства успешно выполнили годовой план по общему объему закупок вместе с дополнительным заданием. Государству продано: 3559 тонн молока, 1194 тонны мяса, 4596 тонн овощей, 2253 тонны картофеля.

Строительными организациями освоено 5 млн. 140 тыс. рублей капитальных вложений. В жилищное строительство было вложено 3 млн. 100 тыс. рублей. Жилищный фонд города в прошлом году увеличился на 15166 квадратных

метров. Продолжалось строительство общегородских объектов. За это время были оданы общегородская котельная, вторая очередь очистных сооружений, столовая, здание женской консультации.

Населению города продано товаров на 28 млн. рублей и оказано бытовых услуг на 926 тыс. рублей.

На заседании исполкома остро критиковались и недостатки. Фирма «Строитель», допускавшая сбой в выпуске продукции, не выполнила план четвертого квартала

Завод ЖБИ не справился с планом получения прибыли. Темпы роста реализации продукции и производительности труда на этих предприятиях ниже предусмотренных пятилетним заданием.

Подводят район хозяйства ГПО «Петровское». Не выполнен план увеличения продуктивности овиной, наращивания поголовья оскота. Слабая кормовая база не позволила хозяйствам объединения добиться в прошлом году ожидаемого привеса оскота, не был выпол-

нен план сдачи мяса государству.

На 3,8 процента не выполнен план освоения капитальных вложений. Имеются недостатки в работе предприятий торговли, общественного питания и быта.

Исполком горсовета обязал руководителей промышленных предприятий, строений, сельскохозяйственных предприятий, торговых организаций и служб быта тщательно проанализировать итоги хозяйственной деятельности в 1978 году. Анализ этих итогов, несомненно, положительно скажется на выполнении планов четвертого года пятилетки, решении задач, поставленных на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС.



# НАШ ОРИЕНТИР — ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

С В О Д К А

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ЯНВАРЬ 1979 ГОДА (в процентах к соотв. периоду 1978 года)

МОЛОКО		Я И Ц О	
ОПХ «Коренево»	120,4	Томиллинское птицеводческое объединение	110,4
Колхоз им. Дзержинского	107,3	Совхоз «Белая Дача»	85,7
Племобъединение «Петровское»	106,8	Совхоз им. Моссосовета	60,7
в том числе:		По району	98
П/с «Ульянино»	146,9	О В О Щ И	
П/с «Фоминское»	105,6	Совхоз им. Моссосовета	135,5
ГПЗ «Петровское»	97,6	Совхоз «Белая Дача»	117
П/с «Малышево»	97,3	Совхоз «Марфино»	105,5
Совхоз им. Моссосовета	101,3	Совхоз им. Горького	92,1
Константиновская птицефабрика	87,9	Совхоз «Тепличный»	61,2
По району	105,3	Колхоз им. Дзержинского	18
М Я С О		По району	87,4
ОПХ «Коренево»	250		
Племобъединение «Петровское»	188,5		

Завершен первый месяц четвертого года пятилетки. В целом по району работники животноводства и птицеводства свое задание выполнили успешно. Государству продано: 1655 тонн молока, 1257 тонн мяса и 34 млн. 702 тыс. яиц. Однако Центральный Комитет партии на июльском (1978 г.) Пленуме поставил перед тружениками села задачу более сложную: выполнением плана не ограничиваться, производить продукции больше и лучшего качества. Возможности каждого хозяйства на этот счет отражены в социалистических обязательствах. Выполнение намеченных рубежей должно быть главным критерием в оценке нашей работы.

В районном социалистическом обязательстве записано: обеспечить рост продажи молока государству к уровню прошлого года на 4 процента, не менее 93 процентов продукции сдать первым сортом.

Из сегодняшней сводки видно, что по количеству производимого молока мы идем в ногу с приня-

тым обязательством. Что же касается качества то по итогам работы в январе первосортного молока на перерабатывающие предприятия отправлено только 85,9 процента. Кто же подводит район? Мало внимания качественному показателю продукции уделяли три хозяйства: племсовхоз «Фоминское», где первосортное молоко в общем объеме продукции составило лишь 61,6 процента, «Ульянино» (соответственно 77,6 процента) и опытно-производственное хозяйство «Коренево» (85,7 процента). Эти хозяйства обязаны больше внимания уделять санитарному состоянию на скотных дворах, в доильных залах и молочных блоках.

Следует сказать, что и по количеству сдаваемого молока не все коллективы внесли равноценный вклад в общее дело. Есть такие, кто «сминусовал» к уровню прошлого года. Это молочнотоварная ферма Константиновской птицефабрики, госплемзавод «Петровское» и племсовхоз «Малышево». Часть хозяйств отступила от до-

стигнутых в прошлом рубежей по продуктивности коров. Так, надой молока от фуражной коровы в племсовхозе «Ульянино» нынче на 24 килограмма меньше, чем в январе 1978 года, в совхозе им. Моссосовета он меньше на 23 килограмма. «Минус» допустили и доярки молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики. Надой от фуражной коровы — важный показатель работы с крупным рогатым скотом. Все хозяйства должны бороться за его улучшение.

Перевыполнение плановых заданий, а также рост продажи государству предусмотрены районным социалистическим обязательством и по мясу. Однако, как свидетельствуют данные сводки, в январе мы не достигли уровня прошлого года, а значит работали недостаточно напряженно.

Хороших результатов по производству мяса добились опытно-производственное хозяйство «Коренево», где организован откормочный гурт. Кореневцы только за январь продали 20 тонн мяса и теперь близки к выполнению квартального плана.

Нарастает темпы сдачи мяса и яиц Томиллинское птицеводческое объединение. В январе птицеводы продали 350 тонн мяса и 34 млн. 702 тыс. яиц. Уровень прошлого года по этим видам продукции значительно превзойден.

Однако поставщики свинины совхозы «Белая Дача» и им. Моссосовета продали мяса меньше, чем в январе 1978 года, и в целом по району этот показатель ниже прошлогоднего. Задача животноводов — увеличить темпы производства важного вида продукции.

Хуже прошлогоднего поработали в истекшем месяце и растениеводы. План продажи государству ранних овощей невыполнен на 110 тонн. Особенно подвели район овощеводы колхоза им. Дзержинского. Если в прошлом году они продали в январе 239 тонн зеленого лука, то в нынешнем — лишь 43.

Сейчас в защищенном грунте завершается сев огурцов и других культур. Необходимо так организовать уход, чтобы, собирая урожай, выполнить не только план, но и социалистические обязательства.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ, начальник инспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

# ОБНОВЛЕННЫЙ КОМБИНАТ

В НАШЕЙ жизни постоянно происходят какие-то перемены. Но мы не всегда задумываемся над их значением. У нас на деревообрабатывающем комбинате № 13 за последние пять лет произошло такое обновление, которое резко изменило весь облик предприятия, условия труда людей, уровень качества выпускаемой продукции. Только глубоко вдумываясь в дела, совершенные за период от выборов до выборов в Верховный Совет страны, понимаешь их величие, их роль в развитии народного хозяйства, в повышении уровня благосостояния советских людей.

Известно, что в нашей стране в крупных масштабах идет жилищное строительство. Индустриальный метод его требует высококачественных отделочных материалов. Особое место среди них занимают материалы для полов. Ведь каждому новоселу хочется получить красивую квартиру. Наш комбинат специализирован на производстве паркетных изделий, предназначенных как для жилых домов, так и для уникальных административных зданий. А поскольку их запрашивают все больше и больше, то пришлось увеличить и производственные площади.

В 1975 году у нас вступил в строй крупный корпус по выпуску мозаичной паркетной доски и шитового паркета на древесноволокнистой плите. Это производство — с полной механизацией всех операций технологического процесса. В нем действует несколько механизированных поточных линий. Корпус рассчитан на выпуск 1 миллиона 200 тысяч квадратных метров паркета в год.

Выпускаемая здесь мозаичная паркетная доска изящна по форме, отличается конструктивной новизной. Строители довольны такой продукцией. В 1977 году изданию привоен государственной Знак качества Паркетный пол, покрытый лаком, с приятным сочетанием рисунков вносит в интерьер квартиры уют, способствует хорошему настроению проживающих в ней людей.

Повышению качества работы уделяется все большее внимание. На комбинате создана служба управления качеством. Это дало

возможность конкретизировать функции отдела технического контроля, ликвидировать причины появления брака продукции, совершенствовать работу отдельных участков, узлов. Введена система материального поощрения за хорошее качество изделий. Все механизмы поточных линий рассчитаны на точное изготовление деталей. Большое внимание уделяется подготовке режущего инструмента, мерительных приборов.

Новое производство повлияло и на рост кадров. Гордостью предприятия стали такие труженики, как звеньевая по изготовлению планок лицевого покрытия паркетных изделий Анастасия Дмитриевна Гуранова, бригадир прессового отделения на склейке паркетной доски Николай Михайлович Коннов. Со Знаком качества выпускают паркетные шиты бригады Сергея Васильевича Поддубных, Михаила Алексеевича Леонова.

Замечу, что выпуск продукции высшей категории качества ежегодно растет. В 1974 году ее было 6,2 процента в общем объеме, а в 1978 году — 22,6.

Многие работники за последние годы удостоены правительственных наград. Орденом Трудового Красного Знамени награжден директор комбината Александр Федорович Сушков, станочник Дмитрий Ильич Чаплыгин, орденом Трудовой Славы 3-й степени — заместитель начальника паркетного цеха Василий Михайлович Гутара, станочник Владимир Андреевич Чоботов.

Значительно улучшились жилищно-бытовые условия рабочих и служащих. Только за последние годы построено три 14-этажных дома на 291 квартиру. Выросло и новое административное здание с высокими светлыми помещениями. Территория ограждена новым забором. Изменился внешний вид комбината, его фронтальной части. Благоустроена площадка перед зданием управления. Здесь размещены средства наглядной агитации.

Но главное, значительно вырос объем производства. В 1974 году было выпущено индустриального паркета 1 миллион 37 тысяч квадратных метров. А в 1978 году — 1 миллион 700 тысяч, то есть на 64 процента больше. В 1974 году было реализовано продукции на 9 млн 505 тыс. рублей, а в 1978 году — на 17 млн 729 тыс. рублей, или на 85 процентов больше.

Вот каким оказался рост за счет обновления предприятия!

Н. АФАНАСОВ, старший инженер производственно-технического отдела деревообрабатывающего комбината № 13.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередное занятие университета правовых знаний состоится 15 февраля в 16 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры.



Большая задача поставлена перед строителями СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Они должны возвести производственный корпус на заводе имени Ухтомского. Монтаж здания уже осуществляется, все отчетливее становятся видны его контуры. Вслед за монтажниками идут плотники, которым тоже предстоит выполнить немалый объем работ. Добросовестно трудятся здесь плотники бригады Николая Константиновича Мелехина Льва Егоровича Петрова. НА СНИМКЕ: бригадир Н. К. МЕЛЕХИН и плотник его бригады В. С. АНДРЕЕВ.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## НОВОСЕЛЬЕ

С каждым годом хорошеет поселок имени Калинина. Здесь вошел в эксплуатацию очередной девятиэтажный дом на 144 квартиры. Новоселы его — машиностроители завода имени Ухтомского. Среди них передовики производства — электросварщик Киселев, наладчик Головачев, стропальщик Бирюкова, каменщик Прохоров, штукатур Смирнова и др.

На строительстве дома отличились штукатуры бригады В. В. Пелипенко, маляры бригады Л. М. Афанасьевой, сантехники бригады Н. Г. Кашникова. В настоящее время в поселке люберецких сельмашевцев сооружается еще девятиэтажный дом.

С начала пятилетки машиностроители получили более 30 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья. А. МИХЕЕВ.

# АВТОР КНИГИ — ЗВЕНЬЕВОЙ

В издательстве «Московский рабочий» вышла книга звеньевой механизированного звена совхоза «Борец» Московской области В. А. Сакулина, в которой идет разговор о возделывании и получении высоких урожаев такой ценной культуры как картофель. Книга так и называется — «Опыт получения высоких урожаев картофеля». Автор — большой мастер картофелеводства, за отличную работу награжденный орденом Ленина, кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, не делая секрета из успехов своего дружного и работоспособного звена, и его рассказ, безусловно, будет интересен другим механизаторам, в особенности молодым, которые еще не имеют достаточного опыта работы на картофельных

полях. Страница за страницей, на конкретных примерах в книге показывается, из чего складываются достижения механизаторские.

Конечно, каждый сидящий за штурвалом трактора должен в первую очередь быть мастером своего дела. Эта мысль в книге проходит красной нитью. Но многое, как правильно подчеркивает В. А. Сакулин, зависит также от организации труда, от практикуемой технологии возделывания картофеля.

Какую площадь целесообразно закреплять за звеном, каким должен быть состав звена, каков должен быть набор техники — на все эти вопросы книга дает ответ. Подскажет книга молодым механизаторам и как лучше готовить поле для посадок картофеля, как

когда и сколько вносить удобрений, как сажать клубни и сколько разместить их на гектаре, как вести уход за посадками и как убирать урожай. Тем более ценны эти рекомендации и советы, что исходят они от передовой, прогрессивной технологии, позволяющей из года в год добиваться высоких и стабильных результатов на возделывании картофеля.

С большой теплотой говоря о товарищах по звену, о их активной жизненной позиции, автор особо подчеркивает значение для успешной работы коллективной ответственности механизаторов за порученное дело, творческого подхода к любому производственному заданию.

В. НИКОЛАЕВ.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

### Забота о детях закон нашей жизни

«Дети — это наше будущее», «Все лучшее — детям» — это не просто слова, а действительность в нашей стране. Советское государство тратит огромные деньги на развитие здравоохранения. Мои дети — сын и дочь (близнецы, им еще нет трех лет) побывали недавно в санатории «Малыш». Он расположен в поселке Дзержинском в зеленом массиве.

Там они чувствовали себя даже лучше, чем дома. Хорошее питание, лечение, внимание к ним, ласка сделали свое дело — дети поправились, прибавили в весе. Они стали лучше говорить. Чув-

ствуется, что с детьми была проведена большая работа.

Положительно на детский организм действовали удлиненный режим сна и пребывание на воздухе — утром с 9 час. 30 мин. до 11 час. 30 мин и вечером — с 17 час. до 18 час. 30 мин. Был налажен строгий режим питания и лечения (физиотерапия, ингаляция).

Очень хочется поблагодарить сотрудников санатория за большую заботу о детях.

Семья ИВАНОВЫХ, г. Люберцы.



# Посвящается защитникам Отчизны

Всенародной любовью пользуются наши армия и флот. К их героической истории и современным будням советские люди проявляют большой интерес. Он особенно заметен в дни месячника оборонно-массовой работы, посвященного 61-й годовщине Советских Вооруженных Сил. Работники кинотеатра «Орбита» к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота подготовили ряд мероприятий военно-патриотической направленности.

В фойе кинотеатра оформлена

выставка «Непобедимая и легендарная». Здесь языком плаката рассказывается о фильмах, отражающих героико-гражданской и Великой Отечественной войн, сегодняшнюю жизнь армии и флота.

Проведен кино вечер, посвященный советским воинам. В его организации приняли участие работники районной библиотеки, которые демонстрировали выставку книг «Надежный щит Родины» с экспозицией, посвященной производству товарища Л. И. Брежнева

«Малая земля».

Для юных зрителей действует кинолекторий «Герои не умирают».

В течение месячника оборонно-массовой работы в кинотеатре проходит фестиваль военно-патриотических фильмов. На его открытии выступил председатель ГК ДОСААФ В. В. Онищенко, рассказавший о славных традициях советского народа и Вооруженных Сил СССР.

Ю. ЗАБИЯКИН,  
директор кинотеатра  
«Орбита».

Шагает девочка-подросток  
По мерзлым кочкам

в тишине.

Над головой  
Сверкают звезды.  
О маме думы,  
О Москве,  
Враги в селе.  
Прогнать их  
Нужно!  
За смерть людей

## З О Я

Фашистам —  
Смерть!  
Заполыхали  
Склад,  
Конюшня...  
Теперь к овцам  
Уйти

Успеть!  
Нет не успела...  
Таёт, таёт  
Снег под ногами.  
Холод лют.  
Стоит высокая,  
Босая:  
— Над вами, псы,  
Свершится  
Суд!

М. АКСЕМОВ.

## КНИГА О ПОДВИГЕ

Многих люберецчан заинтересует вышедшая в г. Таллине Эстонской ССР новая книга о подвиге Александра Матросова «Бросок в бесмертие». Ее автор И. Легостаев обосновал материал книги на подлинных документах из Музея Во-

оруженных Сил СССР, материалах Подольского краеведческого музея и рассказах однополчан героя.

Заинтересует книга и юных матросов из люберецкой средней школы № 4, а также однополчан

Александра Матросова.

А приобрести эту книгу можно, посылая заявку по адресу: г. Таллин, почтовый ящик № 99, «Книга — почтой».

П. ЦЫПЛАКОВ,

член совета Комнаты боевой славы им. Александра Матросова люберецкой средней школы № 4.



## ВЕСЕЛАЯ ЗИМА

Как хорошо кататься с горки в зимний день, когда крупные хлопья снега мягко опускаются на крышу домов, деревьев, плечи прохожих.

А потом вдруг выглянет солнышко (ведь недалеко и до весны), и все кругом, как по волшебству, засверкает, засияет всеми цветами радуги.

Нелегко удержаться на горке, можно и упасть, но от этого еще больше удовольствия для малышей — воспитанников детского сада № 16 завода им. Ухтомского.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## СПАСИБО ЗА ЛЕКЦИИ

В клубе ветеранов труда при Люберецком Дворце культуры вот уже несколько лет работает медицинский лекторий. Врач-методист Дома санитарного просвещения М. И. Камарницкая, учитывая запросы аудитории, подбирает тематику лекций. План работы лектория составляем вместе. Лекции читают квалифицированные врачи. Занятия лектория проводятся раз в месяц, каждый третий понедельник.

Недавно состоялась лекция кандидата медицинских наук Р. А. Амосьянца на тему «Нервная система и здоровье». Хотелось поблагодарить Роберта Александровича за то, что такой обширный материал он изложил кратко, доходчиво и интересно.

Члены клуба с большой охотой посещают свой лекторий. Его организация — еще одно доказательство заботы о ветеранах.

М. ЛАПИНСКАЯ,  
председатель клуба  
ветеранов труда.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ  
ИНСТИТУТ ГОРНО-ХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ  
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

- в лабораторию обогащения руд горно-химического сырья:
  - сектор обогащения фосфоритов — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор обогащения желваковых и ракушечных фосфоритов — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор обогащения карбонатитовых руд — зав. сектором — 1 человек;
- в лабораторию технико-экономических исследований:
  - сектор технико-экономических и социальных исследований — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор научной организации труда и управления — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор экономической эффективности НИР и технического прогресса — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор себестоимости и анализа технико-экономической и хозяйственной деятельности предприятий — зав. сектором — 1 человек;
  - сектор анализа планирования и экономического стимулирования зав. сектором — 1 человек;
  - сектор анализа нормирования сырья и материалов — зав. сектором — 1 человек;
  - в лабораторию специальных методов обогащения руд горно-химического сырья:
    - зав. лабораторией — 1 человек;
    - сектор гравитационных методов обогащения — зав. сектором — 1 человек;
    - сектор магнитной сепарации — зав. сектором — 1 человек;
    - сектор радиометрических методов обогащения — зав. сектором — 1 человек;
    - сектор промывки фосфатных руд — зав. сектором — 1 человек.
  - в лабораторию автоматизированных систем управления и вычислительной техники:
    - зав. лабораторией — 1 человек;
    - сектор автоматизированных систем управления — зав. сектором — 1 человек;
    - сектор математического обеспечения научно-исследовательских работ — зав. сектором — 1 человек;
    - сектор информационно-поисковых систем — зав. сектором — 1 человек;
    - в лабораторию рудоподготовки и вспомогательных процессов обогащения:
      - зав. лабораторией — 1 человек.
      - сектор дробления, измельчения и классификации — зав. сектором — 1 человек;
      - сектор флотомашин — зав. сектором — 1 человек;
      - сектор обезвоживания продуктов обогащения — зав. сектором — 1 человек;
      - сектор дозирования и кондиционирования пульпы и реагентов — зав. сектором — 1 человек;
      - сектор пылеулавливания и воздушной классификации — зав. сектором — 1 человек;
      - в лабораторию перспектив развития отрасли, ТЭО и проектирования опытных установок:
        - зав. лабораторией — 1 человек;
        - сектор балансов и развития мощностей — зав. сектором — 1 человек;
        - сектор технико-экономического обоснования технологии горных работ — зав. сектором — 1 человек;
        - сектор технико-экономического обоснования технологии обогащения — зав. сектором — 1 человек;
        - сектор сметно-экономический — зав. сектором — 1 человек;
        - в научно-исследовательский отдел охраны труда и техники безопасности в отрасли:
          - зав. отделом — 1 человек;
          - сектор охраны труда и техники безопасности в отрасли — зав. сектором — 1 человек;
          - сектор рудничной агрогеологии — зав. сектором — 1 человек;
          - сектор охраны окружающей среды — зав. сектором — 1 человек;
          - в лабораторию охраны недр и горной геомеханики:
            - сектор охраны и рационального использования земельных ресурсов — зав. сектором — 1 человек.

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования. Заявления с приложением документов согласно положению о конкурсах направлять на имя директора института по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 259.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев кооперативных гаражей, что 15 февраля наступает срок уплаты налога со строений и земельной ренты.

Членам кооперативов уплату налога произвести в управление ГСК, а председателям кооперативов — централизованно в сберегательную кассу.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 13 Люберецкого протмторга предлагает в большом выборе ботинки зимние мужские по цене 15—25 рублей. Сапоги женские по цене 34—40 руб. отечественного производства — верх кожаный и суконный.

В магазине широко представлен ассортимент трикотажных изделий, галантерейные и парфюмерные товары, игрушка импортная.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Красногорская, д. 19, корп. 1.  
ПРОТМОРГ.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СИНЬОР РОБИНЗОН» — 11, 13, 15, 17, 18-40, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЕГЕНДА О ДИНАЗАВРЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21;

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «НЕЗНАКОМКА» (2 серии) — 17.15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: утренник, посвященный 75-летию А. П. ГАЙДАРА — 11-30; «БЛЕФ» — 18, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.50 Утренняя гимнастика.  
9.15 Концертный зал телестудии «Орлеан».  
10.00 «Листок в альбом». Телефильм.  
14.30 Новости.  
14.50 Программа телефильмов.  
15.55 К 170-летию со дня рождения Ч. Дарвина.  
16.25 Русская речь.  
16.55 Песни и танцы народов СССР.  
17.25 Что такое работа без отстающих.  
17.40 Чемпионат СССР по легкой атлетике.  
18.30 «Веселые нотки».  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 «Тарханы». Телефильм.  
19.10 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.  
19.25 Дж. Россини — «Севильский цирюльник». Фильм-опера.  
21.00 Время.  
21.45 Кубок европейских чемпионов по хоккею. «Польди» (Кладно) — «Спартак» (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 «Большая арена юного спортсмена».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Программа документальных фильмов.  
21.00 А. П. Чехов — «Вишневый сад».  
21.50 Б. Брехт — «Господин Пунтила и его слуга Матти». Телеспектакль. Часть 2-я.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 А. Бабаджания — Соната для скрипки и фортепьяно.  
19.25 Адреса молодых.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.15 Встречи по вашей просьбе.  
21.00 «Танцует народная артистка СССР Н. Курганкина». Фильм-концерт.  
21.40 «Лето рядового Дедова». Телефильм.  
СРЕДА, 14 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
8.00 Время.  
8.50 Утренняя гимнастика.  
9.15 «Звездочка» Киноальманах для детей.  
10.15 В мире животных.  
14.30 Новости.  
14.50 Программа телефильмов.  
15.50 «Спортивный класс».  
16.35 По музеям и выставочным залам.  
17.05 «Отзовитесь, горняки!».  
17.40 Адреса молодых.  
18.30 Стихи — детям.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Жизнь науки.

19.30 «Революция наша вечная». Песни А. Пахмутовой и И. Лутченка.

19.50 «Майор Вихрь». Телефильм, 1-я серия.

21.00 Время.

21.45 Международное олимпийское спортивное Выпуск 3-й.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 «Улица. Транспорт. Пешеход».  
19.45 Дела московского комсомола.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 «Подмосковье».

21.00 Программа документальных фильмов.

21.35 «Справочное бюро».

21.50 И. Винниченко — «Вызов». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 «Рассказы о венгерских коммунаристах».

20.45 Концерт.

21.40 «Вылет задерживается». Телефильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и обобщения приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.